AUTOESCUELA APP PRUEBA TEORICA COMUN TEST 014

1. Si vende su vehiculo, ;debe comunicarlo a la Jefatura de Trafico?

-’“ a) Si. Debo comunicar la venta en el plazo de 10 dias, indicando los datos
! del nuevo titular.

b) Si, pero no hay plazo obligatorio para comunicar la venta.

¢) No. El nuevo titular es el que tiene que comunicar la compra.

2. Un peaton que circula de noche por la calzada o el arcén, ;debe
llevar algun elemento que le permita ser visto?

a) No, no es obligatorio.

b) Si, por ejemplo un chaleco reflectante, pero sélo cuando circule fuera
de poblado.

c) Si, siempre.

3. A qué velocidad como maximo puede circular este turismo que
arrastra un remolque ligero por una autopista?

a) 120 Km/h.
b) 100 km/h.

c) 90 Km/h.

. La fatiga hace que...
a) se asuman menos riesgos al volante.
b) se conduzca de manera mucho mas pasiva.

c¢) disminuyan las conductas hostiles o agresivas.

. Esta sefnal en un carril de un puesto de peaje, ¢ qué indica?
a) Que sélo se puede pagar con sistema de telepeaje.
b) Que se puede pagar con telepeaje o con moneda.

c) Que es un carril para autobuses y camiones.




6. Si circula delante de una ambulancia en servicio urgente,
¢debe facilitarle el paso?

a) No.
b) Si, solamente en via urbana.

¢) Si, apartandome a la derecha, normalmente, y deteniéndome si es preciso.

7. Los accidentes de trafico, ¢ son evitables?
a) No, porque dependen de muchos factores.
b) No, ya que dependen del azar o la suerte.

¢) Si, aunque normalmente se piensa que no se pueden evitar.

8. El conductor de un vehiculo pesado no puede ceiirse por

- completo al borde derecho pero el adelantamiento puede realizarse.
¢ Como esta obligado a indicarlo?

a) Con el intermitente izquierdo.

b) Con el brazo horizontal con el dorso de la mano hacia atras, moviéndolo
de atras a delante.

c¢) Acelerando para no dificultar el trafico.

9. ¢Se puede conducir un ciclomotor con el permiso de la clase B?
a) No, salvo que el permiso tenga una antigiiedad superior a tres afios.

b) Si, si no supera los 250 centimetros cubicos.

c) Si.

i 10. A la vista de la seial del agente, ¢ puede continuar circulando?
a) No, hasta que pase el ultimo peaton.

b) Si.

c) No.



11. Algo que caracteriza a la conduccion eficiente es...
a) circular a menor velocidad.
b) utilizar marchas largas a mas bajas revoluciones.

c) cambiar de marcha a mas altas revoluciones.

12. Cuando quede detenido en el interior de un tunel, ;qué
precauciones debe adoptar?

a) Apagar el motor y dejar el alumbrado de posicion si dura mas de 2 minutos.
b) Apagar el motor siempre.

c¢) Poner el alumbrado de cruce y apagar el motor.

13. Con unas sandalias, ¢ es adecuado conducir una motocicleta?
a) No, en ningun caso.

b) Si, porque el calzado debe permitir la ventilacion del pie.

c) Es indiferente, el calzado no influye en la conduccion de motocicletas.

14. Los conductores de vehiculos que llegan a un paso a nivel
- cerrado deben...

a) cambiar el sentido de la marcha y buscar un itinerario alternativo.
b) avisar a los demas conductores con las luces de emergencia.

c) detenerse uno detras de otro en el carril que corresponda.

15. La falta de experiencia del pasajero. ¢ Puede ser la causa de
 un accidente en moto?

a) Si, sobre todo en las curvas.

b) Si, debido al aumento de peso.

c) No.



16. El vehiculo del arcén esta inmovilizado por averia. ; Debe senalizarlo?

a) No.

b) Si, con las luces de emergencia solamente.

: c) Si, con las luces de emergencia y los tridngulos de presefializacion
“ de peligro.

17. El vehiculo verde tiene el intermitente izquierdo encendido.
¢ Puede adelantarlo usted?

a) No, porque no puedo adelantar a dos vehiculos a la vez.
b) No, porque él tiene preferencia.

¢) Si, porque aun no ha cambiado de carril.

18. Como norma general, ¢ cual es la parte de la carretera destinada
a la circulacion de turismos?

a) La calzada.

b) La mediana.

c) Los carriles y arcenes.

— . 19. Los pasajeros de menos de 1,35 metros de altura, ;qué
‘& dispositivos de seguridad deben llevar?

a) El cinturdn de seguridad normal o un dispositivo adaptado a su talla
y peso.

b) Un dispositivo adaptado a su talla y peso.

c) El cinturén de seguridad normal.

20. Esta senal de peligro indica...

a) un puente que puede ser levantado o girado,
interrumpiéndose temporalmente la circulacién.

b) un tramo de calzada que puede estar afectado por aguas torrenciales.

c¢) un puente movil que esta cerrado de manera permanente a la circulacion.



21. Si la antigiiedad de su permiso de conduccién es menor de 2 anos,
la tasa maxima de alcohol permitida es...

a) 0,3 miligramos de alcohol por litro de aire espirado.

b) 0,25 miligramos de alcohol por litro de aire espirado.

¢) 0,15 miligramos de alcohol por litro de aire espirado.

22, El seguro obligatorio, ¢ cubre los danos ocasionados en el
=" vehiculo asegurado?

i) a) Si, cuando su conductor no sea culpable del accidente.
:E#_r'—__—__.-—'__ﬂ!' b) NO.

c) Si.

wow 23. ¢ Qué indica la sefnal?
a) Aconseja no circular a mas de 100 km/h.
b) Obliga a circular a 100 km/h.

c) Obliga a dejar una distancia de 100 metros con el vehiculo que
circula delante.

»m 24. ;Cuando esta permitido estacionar en un tunel?
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a) Cuando la calzada tiene dos carriles de circulacion para cada sentido.
b) Nunca.

¢) Cuando el tunel esta suficientemente iluminado.

25. ¢ Debe encender la luz de corto alcance en un tunel
| suficientemente iluminado?

a) Si, es obligatorio.
b) No, porque esta iluminado.

¢) No, debe encender la luz largo alcance.



26. Uno de los efectos que el alcohol produce en el conductor es...
a) la ampliacién del campo visual.

b) la disminucién de la distancia de frenado.

c) la percepcion incorrecta de distancias y velocidades.

27. En el centro de la calzada hay linea continua doble. ; Qué indica?
a) Que la calzada es peligrosa.

b) Que no se puede atravesar, ni pisar la linea.

c) Que hay un carril especial.

28. Cuando aparecen los efectos del sueiio al volante, el
conductor puede...

a) asumir mayor riesgo al volante.
b) experimentar una menor sensacioén de fatiga.

c) experimentar una sensacion de bienestar.

29. En caso de accidente, ;debe intentar restablecer la seguridad de
la circulacién?

a) No, porque la unica obligacion es la de pedir ayuda.

b) No, es tarea de los cuerpos de seguridad.

c¢) Si, en la medida de lo posible.

30. ¢En qué tipo de trazados se produce un mayor nimero de
accidentes de trafico?

a) En curvas con buena visibilidad.

b) En rectas con buena visibilidad.

c) En curvas con mala visibilidad.



